



## В Левокумском районе мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему Игорю Мирошниченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, вечером 3 мая текущего года Мирошниченко пришел домой к 61-летнему знакомому за своей сожительницей, которая в компании других гостей распивала спиртное. Между ними произошла ссора, в ходе которой злоумышленник ударил ножом в живот потерпевшего. От полученного ранения он скончался на месте.

Приговором суда Мирошниченко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1496185>